
Районна адміністрація Запорізької міської ради  

по Шевченківському району  

виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» 

(зі змінами) 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Назва предмету закупівлі:  

ДК 021:2015 – 44210000-5: Конструкції та їх частини (Швидкоспоруджувальне 

модульне укриття) 

Номер закупівлі: UA-2026-07-02-002359-a 

Обґрунтування  технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Адміністративна будівля районної адміністрації є об’єктом постійного 

перебування працівників та відвідувачів і знаходиться в зоні потенційного 

впливу наслідків ворожих атак, поруч з об’єктом інфраструктури на який 

постійно здійснюються атаки. Аналіз характеру ворожих дій свідчить про зміну 

тактики противника та збільшення кількості цілеспрямованих ударів по об’єктах 

цивільної та адміністративної інфраструктури. Враховуючи, що адміністративні 

будівлі органів місцевого самоврядування дедалі частіше розглядаються ворогом 

як потенційні цілі для ураження, виникає необхідність невідкладного вжиття 

додаткових заходів із захисту працівників та відвідувачів будівлі, зокрема 

шляхом влаштування швидкоспоруджувального модульного укриття. 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі наведена в Додатку 2 до тендерної документації – «Інформація про 

необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі»,  а 

також розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення 2000000,00 грн., сформований з 

урахування наявної потреби в закупівлі товару та затверджений рішенням 

Запорізької міської ради від 27.05.2026 №23 «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 17.12.2025 № 62 «Про бюджет Запорізької міської 

територіальної громади на 2026 рік».  

Обґрунтування очікуваної вартості 

Очікувана вартість закупівлі: 1666666,00 (без ПДВ), сформована на підставі 

розрахунків до бюджетних запитів, з урахуванням Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом  

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства  України 

від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», якою передбачені методи визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну 

товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро»;  



2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників;  

3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель 

аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, 

зміни курсів іноземних валют).  

Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості 

предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів 

формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу 

цін для подальшого укладення договорів. 

Очікувана вартість предмета закупівлі сформована на підставі аналізу 

сучасного ринку через мережу Інтернет та визначена методом моніторингу 

ринкових цін на основі комерційних пропозицій. До ціни товару входять: 

вартість товару, доставка, податки, збори, інші обов'язкові платежі, які учасник 

сплачує або повинен сплатити відповідно до законодавства. Згідно з 

«ПРИМІРНОЮ МЕТОДИКОЮ визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі», затвердженою Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 очікувану вартість 

предмета закупівлі (Товару) необхідно визначити за методом порівняння 

ринкових цін. Зокрема, визначити орієнтовну ціну за 1 одиницю Товару, як 

середньоарифметичне значення масиву отриманих даних.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


